

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



22钢球

龙飞非常震惊，能抵抗了数十名联军士兵冲撞的力量强行关闭了城门的人该有多大的力量，多大的壮士断腕的狠辣。他不仅指挥了城墙上的守军的射击抵抗，更早更及时地堵住了城门缺口，哪怕牺牲掉一百多个德国人也毫不动摇，甚至是，他很为能及时地利用自己的权利在自己的手里整掉一百多名德国人而得意，三十年前的那场战场至今都是法国军人心中隐隐的痛，德国人已经成为法国在大陆上的主要竞争对手，虽然在中国22钢球还是盟友，可是，在欧洲，那是最大的敌人。龙飞倾听着后面，已经爆炸成一片的步枪射击声，知道步兵已经赶到，正受到敌人城上部队的阻截，为了避免更大的损失，他下令轰开城门。坦克倒退出了些，炮管猛然一震，一枚二十五磅的小型穿甲弹硝烟中一闪，就不见了踪影，而城门却骤然间爆开了一个一米半径的巨洞。

“北京，我们来了！”最高指挥官的身份仍然没有使龙飞克制住内心的激动和感慨，他在车箱里紧紧地攥着拳头，呐喊着。子弹象炒豆子一样在坦克的车身上炸响，以逸待劳的联军士兵将自己的恐惧和仇恨一起倾泻到了刚刚冒出来的钢铁怪兽的头上。

“杀死22钢球们！杀死22钢球们！”几个战壕的小指挥官，将细长的指挥刀狠狠地挥舞着，张开被两撇小胡子遮掩了的大嘴，不停地呼喊：“打呀！打！射击！为了上帝的荣耀！”“22钢球们是撒旦！”“开枪吧，22钢

球们是中国人的魔术，是吓唬人的玩艺儿！”法国军官的素质相当不错，不仅能够临危不惧，指挥战斗，22钢球还能做基本的思想动员，尽管他们本身已经心里发了毛。

钢珠弹的威力在于瘫痪敌人的战斗力，杀伤力很大，杀死率不高，战壕里的法德军队因为在热天作战，戴的帽子都是布质帽，没有任何防弹能力，死伤惨重。据战后统计，整个战壕系统，法国军队布置了八百一十三名士兵，加上德国的败兵，一共一千三百七十三名士兵，被钢珠弹打击而负伤的就有一千一百五十名左右，打死的有三十五人，（因为击中脑袋关键部位，22钢球还有一名士兵被钢珠弹直接击破了心脏！）后续进城的坦克开始了对城墙上敌人守军的打击，钢珠弹有两大好处，第一是杀伤效率高，速度快，第二是，毁灭性小，对城市的基本建筑没有太大的破坏性，尽最大限度地保护城市的完整性。十几辆坦克的钢珠弹攻击，象瓢泼大雨，将城墙上负隅顽抗的联军，一些法国人，英国人，德国人，22钢球还有三十多个日本人，都打成了筛子。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/i7U122Gsqbe.html>